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Ata da 2ª (segunda) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Água Azul do 

Norte, realizada aos 19 (dezenove) de fevereiro de 2020 (Dois mil e vinte), com 

início às 10 (dez) horas, no plenário da Câmara, funcionando provisoriamente 

no antigo prédio do Banpará, sito à Rua Paulo Guimarães, s/n, na cidade de 

Água Azul do Norte. Sob a Presidência do Vereador RODRIGO DE SOUZA 

LEITE, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, COLEMAR 

FERREIRA SOARES, EMANOEL DOS SANTOS PEREIRA DE LIMA, JEAN 

CARLOS DE MOURA SILVA e JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO. Iniciando a 

Sessão o presidente pediu a secretária, para fazer a leitura da Bíblia e em 

seguida procedesse com a chamada dos vereadores, onde constatou-se a 

presença da maioria dos vereadores. Logo depois, procedeu com a discussão 

da ata anterior passando a palavra para os líderes de partido, que se 

declararam favoráveis à ata, em seguida o presidente da Câmara declara a ata 

aprovada, por unanimidade dos vereadores presentes Na sequência, o 

Presidente determinou à Secretária que fizesse a leitura das matérias da pauta 

da ordem do dia que foram: PROJETO DE LEI Nº 001/CMAAN/2020, QUE 

PROÍBE A REDE CELPA, EQUATORIAL DE ENERGIA E BRK AMBIENTAL 

DE EFETUAR CORTE DE ENERGIA ELÉTRICA, NOS FINAIS DE SEMANAS 

A PARTIR DAS SEXTAS-FEIRAS, BEM COMO NOS FERIADOS E SUAS 

VÉSPERAS; INDICAÇÃO DE Nº 002, DE AUTORIA DOS VEREADORES 

SEBASTIÃO, JEAN CARLOS, CLEONE E RODRIGO, QUE INDICA 

REPARO/MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, NA SEDE DO 

MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE E DEMAIS REGIÕES, BEM COMO 

NA VILA VELHA CANADÁ, DISTRITO DE NOVA CANADÁ, VILA JUSSARA, 

VITÓRIA DA UNIÃO ETC. Seguindo, não havendo inscritos no PEQUENO 

EXPEDIENTE, e nem no GRANDE EXPEDIENTE passou a presente Sessão 

para ORDEM DO DIA, Continuando passou para a DISCUSSÃO O PEDIDO 

DE REGIME DE URGENCIA COM DISPENSA DE PARECERES AO 

PROJETO DE LEI Nº 001/CMAAN/2020, QUE PROÍBE A REDE CELPA, 

EQUATORIAL DE ENERGIA E BRK AMBIENTAL DE EFETUAR CORTE DE 

ENERGIA ELÉTRICA, NOS FINAIS DE SEMANAS A PARTIR DAS SEXTAS-

FEIRAS, BEM COMO NOS FERIADOS E SUAS VÉSPERAS, passando para 

os líderes de partido, sendo considerado desfavorável por todos e em seguida 

foi declarado reprovado por unanimidade dos vereadores presente. Em seguida 

o presidente repassou o PROJETO DE LEI Nº 001/CMAAN/2020, para a 

comissão de Legislação Justiça e redação Final, para análise e emissão de 

parecer. Continuando passou-se para a discussão a INDICAÇÃO DE Nº 002, 

DE AUTORIA DOS VEREADORES SEBASTIÃO, JEAN CARLOS, CLEONE E 



2 

                                                             

CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE 

ESTADO DO PARÁ  

CNPJ: 04.524.267/0001-39 

124 

 

RODRIGO, QUE INDICA REPARO/MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA, NA SEDE DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE E DEMAIS 

REGIÕES, BEM COMO NA VILA VELHA CANADÁ, DISTRITO DE NOVA 

CANADÁ, VILA JUSSARA, VITÓRIA DA UNIÃO ETC, passando a palavra aos 

líderes de partido, que após discutida e votada, foi declarado aprovado por 

unanimidade dos vereadores presente. E por nada mais haver a tratar, 

declarou encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim 

NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, será aprovada pelo 

Plenário da Câmara. Plenário da Câmara Municipal de Água Azul do Norte, 

funcionando excepcionalmente no prédio do antigo Banpará, aos 19 de 

fevereiro de 2020. 

 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


